

17/2019. KTÜ

## **JEGYZŐKÖNYV**

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. szeptember 30-ai, rendkívüli nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, I. emeleti tanács terem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály, Hermann Istvánné, Dr. Mátics István, Orbán Ferenc, Papp Péter, Sólyom Jöran, Szabó Mihály, Székely Antal és Torma Lajos települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távol van:** Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő
- Meghívottak:** Dr. Molnár Miléna aljegyző, külső bizottsági tagok, a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

**Lazók Zoltán** polgármester köszöntötte képviselőtársait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

Kérte, hogy a munkaülés megkezdése előtt köszöntsék Tóth Gábor rendőr alezredes urat.

**Dr. File Beáta** jegyző elmondta, hogy az Oroszlányi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályának vezetője, Tóth Gábor rendőr alezredes érdemelte ki a megye rendőre címet 2019. évben. Az osztályvezető részére az elismerést 2019. szeptember 19-én, ünnepi közgyűlés keretében adta át Czunyiné Dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő, Dr. Popovics György, a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés elnöke és Rákossy Balázs, az európai uniós források felhasználásáért felelős államtitkár.

Tóth Gábor rendőr alezredes 1996. augusztus 1-je óta teljesít szolgálatot a rendőrségen és 2013 novembere óta vezeti az Oroszlányi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályát. 23 éves pályája alatt több alkalommal részesült elismerésben. Az elismeréshez a képviselő-testület gratulált, további eredményes munkát és jó egészséget kívántak!

Az ülést **16 óra 3 perckor** megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert **a 12 fő települési képviselőből 11 fő jelen volt.**

Jelezte, megkezdik munkaülését. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 3 napirendi pont szerepel.

Tájékoztatva a képviselőket arról, hogy a kiküldött meghívóban szereplő 2. és 3. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalására Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján tesz javaslatot, mert a képviselő-testület zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatban kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte, először szavazzanak a 2. és 3. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
150/2019. (IX.30.) Kt. határozata  
a meghívóban szereplő 2. és 3. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Döntés a Cultplay (tematikus park) építéséhez kapcsolódó 2019. évi kivitelezési feladatok megvalósításáról” és a „Döntés a Bányászati Múzeum fejlesztéséhez kapcsolódó közbeszerzési eljárásról” tárgyú napirendi pontokat zárt ülésen tárgyalja.

**Felelős:** Lazók Zoltán polgármester

**Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjainak tárgyalását **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
151/2019. (IX.30.) Kt. határozata  
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szeptember 30-ai, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Döntés a központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátásáról Oroszlány, Bokod, Kecskéd, Szákszend, Dad, Kömlőd települések közigazgatási területén  
*Zárt ülés:*
2. Döntés a Cultplay (tematikus park) építéséhez kapcsolódó 2019. évi kivitelezési feladatok megvalósításáról
3. Döntés a Bányászati Múzeum fejlesztéséhez kapcsolódó közbeszerzési eljárásról

**Felelős:** Lazók Zoltán polgármester

**1. NAPIRENDI PONT:** Döntés a központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátásáról Oroszlány, Bokod, Kecskéd, Szákszend, Dad, Kömlőd települések közigazgatási területén

Előadó: Lazók Zoltán polgármester  
Előkészítő: Dr. Molnár Miléna aljegyző

**Lazók Zoltán** polgármester elmondta, hogy a Képviselő-testület júniusi ülésén döntött a Központi orvosi ügyelet ellátása tárgyú szolgáltatási szerződés 2019. október 31. napjáig történő meghosszabbításáról, összhangban a közbeszerzési szabályokkal.

A közbeszerzési eljárás feltételeinek egyeztetése folyamatban van, az eljárás ütemterve szerint az eljárást megindító hirdetmény megjelenése, az ajánlattevőkkel történő tárgyalás és az eljárást lezáró döntés már az új önkormányzati ciklusra esik. Az új közbeszerzési szerződés 2020. január 1-jén lépne hatályba.

Az új testület, és a testület munkáját segítő bizottságok szakmai munkát várhatóan november elejétől tudnak majd folytatni, ezért 2019. november 1. és 2019. december 31. közötti időszakra a jelenlegi szolgáltatóval javasolta a szerződést megkötni. Molnár György vezérigazgató, az Interambulance Zrt. képviseletében arról tájékoztatta, hogy az év végéig a jelenlegi díjazással el tudják látni a feladatot.

**Papp Péter** PB elnök/képviselő elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság mindhárom előterjesztést megtárgyalta és azokat a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

**Dr. Mátics István** képviselő elmondta, hogy az Egészségügyi és Szociális Bizottság az előterjesztést egyhangúlag támogatta.

Kérdés módosító javaslat nem volt, **Lazók Zoltán** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület az előterjesztés szerinti határozati javaslatot **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
152/2019. (IX.30.) Kt. határozata  
a központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátásáról  
Oroszlány, Bokod, Kecskéd, Szákszend, Dad, Kömlőd települések közigazgatási területén**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. Egyetért azzal, hogy a 2019. november 1. és 2019. december 31. közötti időszakra vonatkozóan a központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátása Oroszlány, Bokod, Kecskéd, Szákszend, Dad, Kömlőd települések közigazgatási területén tárgyban a jelenlegi szolgáltatóval, azaz az INTER-AMBULANCE Egészségügyi és Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársasággal (1145 Budapest, Thököly út 165. 1. em. 5.) kerüljön sor szerződéskötésre a jelenleg alkalmazott feltételek mellett.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a központi ügyeleti rendszerben részt vevő önkormányzatokat keresse meg a szerződéskötésre vonatkozó, 1. pont szerint döntés meghozatala érdekében.
3. Egyetért azzal, hogy a központi orvosi ügyelet ellátása tárgyú közbeszerzési eljárás feltételrendszerét már az új Képviselő-testületek határozzák meg.

**Határidő:** a határozat kihirdetésére: 2019. október 2.

**Felelős:** a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

További hozzászólás nem volt, ezért megköszönte a jelenlévőknek és a televízió nézőinek a figyelmét, a képviselő-testület nyilvános ülését **10 óra 10 perckor** bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.

  
*Lazók Zoltán*  
**Lazók Zoltán**  
polgármester

  
*Dr. File Beáta*  
**Dr. File Beáta**  
jegyző

